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ΘΕΜΑ: «Επιτακτική  η  ανάγκη  δημιουργίας  ενός  σύγχρονου  γενικού  νοσοκομείου
στην Ανατολική Αττική»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  κατοίκους  της  κοινωνίας  της  Ανατολικής  Αττικής  και
σύμφωνα με αναρτήσεις σε ιστοσελίδες του Διαδικτύου, υπάρχει έντονος προβληματισμός
και  περίσκεψη  στους  κατοίκους,  αναφορικά  με  την  έλλειψη  ενός  σύγχρονου,  γενικού
νοσοκομείου στην περιοχή. Μια έλλειψη που έχει αναδειχθεί και επισημανθεί από ειδικούς
αλλά και από  εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, εδώ και δεκαετίες. Η τραγωδία
στο Μάτι  έφερε στην επιφάνεια με  τον πιο εκκωφαντικό τρόπο την  δραματική έλλειψη
αυτού του νοσοκομείου. Οι Αρχές ήταν αναγκασμένες να μεταφέρουν τους τραυματίες στα
τρία  μεγάλα  νοσοκομεία  των  Αθηνών:  Σισμανόγλειο,  Γ.  Γεννηματάς  και  Ευαγγελισμό,
νοσοκομεία  που  απείχαν  από  το  Μάτι  23  -  31  χλμ,  με  χρόνο  πρόσβασης  σε  αυτά,
τουλάχιστον, 40 λεπτά. Εν συνεχεία, ήρθε η «πανδημία», η οποία ήρθε να ενισχύσει και να
καταδείξει  ακόμη  περισσότερο  την  ανάγκη  ύπαρξης  ενός  μεγάλου  νοσοκομείου  στην
Ανατολική Αττική. Σύμφωνα με την απογραφή του 2011, η Ανατολική Αττική αποτελεί την
τρίτη  σε  πληθυσμό  περιοχή  μετά  τα  πολεοδομικά  συγκροτήματα  Αθηνών  και
Θεσσαλονίκης,  με  δεδομένη αύξηση  πληθυσμού 30%. Καλύπτει,  σήμερα,  το  42% του
συνόλου  της  Περιφέρειας  Αττικής,  με  μόνιμους  κάτοικους  άνω  των  500.000,  που
υπερδιπλασιάζονται,  κατά  τους  θερινούς  μήνες.  Να  σημειωθεί,  επίσης  ότι,  στα  όρια
ευθύνης της περιοχής υπάγονται το μεγαλύτερο αεροδρόμιο της χώρας, αυτό των Σπάτων,
καθώς και δύο μεγάλα λιμάνια, αυτά της Ραφήνας και του Λαυρίου. Εύλογα, θα μπορούσε
να διερωτηθεί κάποιος, τι θα συνέβαινε, αν ένα σοβαρό ατύχημα λάβαινε χώρα σε κάποια
από αυτές τις εγκαταστάσεις, με την ανυπαρξία ενός γενικού νοσοκομείου στην περιοχή.
Από όλα τα προαναφερθέντα, καθίσταται ευδιάκριτο αλλά και επιτακτικό το αναγκαίο αλλά
και δίκαιο αίτημα των κατοίκων της Ανατολικής Αττικής για την δημιουργία ενός μεγάλου
γενικού νοσοκομείου στην περιοχή. Δεν πρόκειται για ένα τοπικό αλλά για ένα παναττικό
πρόβλημα, που εδώ και  δεκαετίες  έχουν αναδείξει  ειδικοί  και  εκπρόσωποι  της τοπικής
αυτοδιοίκησης, ενώ υπάρχει και διακομματική συμφωνία στην αναγκαιότητα επίλυσής του.
Ήρθε η ώρα η Πολιτεία, ευρισκόμενη προ των ευθυνών της, να αναλάβει δράση και να
πάρει πρωτοβουλίες, δίνοντας λύση σε αυτό το χρόνιο πρόβλημα, ώστε ένα μεγάλο μέρος
του πληθυσμού της πρωτεύουσας να μην στερείται  σύγχρονων και  ποιοτικών ιατρικών
υπηρεσιών και να μην αντιμετωπίζεται ως πληθυσμός πολιτών β΄ κατηγορίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να βελτιώσετε την ποιότητα
των παρεχομένων ιατρικών υπηρεσιών στην Ανατολική Αττική;

2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες  ενέργειες, ώστε να ικανοποιήσετε το
χρόνιο  και  δίκαιο  αίτημα  των  κατοίκων  της  Ανατολικής  Αττικής  για  δημιουργία  ενός
σύγχρονου γενικού νοσοκομείου στην περιοχή;

3. Για ποιους λόγους αγνοείτε τις επισημάνσεις και υποδείξεις ειδικών, των εκπροσώπων
της  τοπικής  αυτοδιοίκησης  αλλά  και  πολιτών  περί  αναγκαιότητας  δημιουργίας  ενός
σύγχρονου γενικού νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




